

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «Волиньсталь»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника податків

ЄДРПОУ 39930091

згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, прізвище, ім'я та по батькові керівника; для фізичної

КВЕД - 25.11 Виробництво будівельних металевих конструкцій

особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

директор – Бомазюк Сергій Григорович

номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це

відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

т/ф. (050) 7249777

E-mail: Volynstal@ukr.net

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

43022, Волинська область, Луцький район, с. Боголюби, вул. Набережна, 20

місце (адреса) виконання робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної безпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди _____

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, директор ТзОВ «Волиньсталь» Бомазюк Сергій Григорович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки:

1). Експлуатація ковальсько-пресового устаткування

(найменування виду робіт підвищеної безпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки, їх марка, номер

партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

1. Відповідальність за створення у ТзОВ «Волиньсталь» умов праці

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці

відповідно до законодавства з охорони праці, а також забезпечення додержання вимог

та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та

законодавства у галузі охорони праці несе директор – Бомазюк Сергій Григорович

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

2. На підприємстві функціонує система управління охорони праці згідно

нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

«Положення про систему управління охороною праці на підприємстві».

нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

3. На підприємстві відповідно до вимог ст.15 Закону України «Про охорону праці»

виконання функцій служби охорони праці покладено на Куцика Олега Володимировича,

який пройшов навчання і перевірку знань з питань охорони праці в Головному навчально -

методичному центрі Держпраці (посвідчення №571-15-7 від 11.12.2015).

4. Наказом по підприємству від 29.11.2018 за № 30/П затверджено комісію з перевірки

знань з питань охорони праці та пожежної безпеки посадових осіб, спеціалістів та

працівників підприємства, які виконують роботи з підвищеною небезпекою, в складі:

Голови комісії: Бомазюка Сергія Григоровича, директора товариства.

Членів комісії: Куцика Олега Володимировича, особи, яка виконує функції служби охорони праці на підприємстві:

Ковальчука Р.В., механіка;

Фурмана Ігоря Івановича, менеджера із збуту (особи, уповноваженої найманими працівниками з питань охорони праці).

Всі члени вищезгаданої комісії пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці і мають відповідні посвідчення, а саме:

Бомазюк С.Г. - навчання з питань охорони праці у Волинському навчально-курсовому комбінаті (посвідчення за №1252, остання перевірка знань від 31.03.2017).

Куцик О.В. - навчання з питань охорони праці у Луцькому навчальному центрі (посвідчення №1873 від 23.11.2018).

Ковальчук Р.В. - навчання з питань охорони праці у Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті (посвідчення за №1253, остання перевірка знань від 31.03.2017);

Фурман І.І. - навчання з питань охорони праці у Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті (посвідчення за №1254, остання перевірка знань від 31.03.2017).

5. На підприємстві є в наявності затверджені посадові інструкції керівників, відповідальних осіб та робочі інструкції робітників, які будуть виконувати заявлені роботи. Працівники забезпечені даними інструкціями.

6. На підприємстві розроблені, затверджені та введені в дію наступні нормативні документи з питань охорони праці:

Положення про службу охорони праці;

Положення про систему управління охороною праці на підприємстві;

Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці на підприємстві.

7. Розроблені, затверджені та введені в дію наказом від 28.11.2018 за № 2 О/П інструкції з охорони праці на професії та види робіт, серед яких:

Інструкція з охорони праці №4 для оператора автоматичних та напівавтоматичних ліній, верстатів та установок;

Інструкція з охорони праці №5 для різальника металу на ножицях і пресах.

8. Підприємство експлуатує наступне ковальсько-пресове обладнання:

№ п/п	Найменування	Модель	Виробник	Рік випуску	Номер заводський
1	2	3	4	5	6
1	Лінія для профілювання металочерепиці	LPD4	DACHROLL (Польща)	2017	0282
2	Лінія для профілювання металочерепиці	LPD5H	DACHROLL (Польща)	2018	0330
3	Лінія для профілювання конькової планки	CS-G32	Concept stal (Польща)	2007	409
4	Профілезгинальний стан	СПП T15.00 ПС	ТОВ «РОЛЛФОРМ» (Україна)	2017	220/17
5	Профілезгинальний стан	СПП T18.00 ПС	ТОВ «РОЛЛФОРМ» (Україна)	2016	208/16
6	Профілезгинальний стан	СПП T45.00 ПС	ТОВ «РОЛЛФОРМ» (Україна)	2016	206/16
7	Профілезгинальний стан	СПП HC35.00 ПС	ТОВ «РОЛЛФОРМ» (Україна)	2017	233/17
8	Профілезгинальний стан	СПП T57.00 ПС	ТОВ «РОЛЛФОРМ» (Україна)	2018	240/18
9	Лінія з виготовлення профілю для гіпсокартону CW-UW 50-75-100		ТОВ «Харківський завод профілезгинального обладнання»	--	--

10	Ножиці гідравлічні гільйотинні з ЧПК	1250		--	б/н
11	Прес електрогідравлічний	-		--	б/н
12	Прес електрогідравлічний	-		--	б/н
13	Профілююча лінія	LPDSH BD28K5		2018	.
14	Листозгин ручний	ZRS2360/1,00		--	б/н
15	Листозгин ручний	ZRS2360/1,00		--	б/н

9. На даному пресі працюють оператора автоматичних та напівавтоматичних ліній, верстатів та установок Соболев Юрій Володимирович, Римарчук Олександр Петрович, Іскрицький Олександр Олександрович, Борисюк Олександр Васильович, Кметь Петро Богданович, Корольчук Анатолій Анатолійович, Інчаков Михайло Олександрович, Соболев Олександр Миколайович, Юскевич Микола Валерійович, які пройшли навчання і перевірку знань з НПАОП 28.0-1.33-13 Правила охорони праці під час ковальсько-пресових робіт (протокол перевірки знань від 03.04.2018 за №2, від 23.10.2018 за №3).

10. Працівники підприємства забезпечені спеціальним одягом, спеціальним взуттям та засобами індивідуального захисту відповідно до Типових норм.

11. Працівники ТзОВ «Волиньсталь» пройшли періодичний медичний огляд та не мають протипоказань відповідно до заявлених виконуваних робіт.

12. Підприємство забезпечене законодавчими та нормативно-правовими актами з питань охорони праці, організаційно-методичними, нормативно-технічними документами для виконання заявлених робіт.

13. На підприємстві наявні всі необхідні документи відповідно до вимог чинних нормативно-правових актів з питань охорони праці, а саме:

Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці:

Журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці:

Журнал реєстрації інструкцій з охорони праці на підприємстві:

Журнал обліку видачі інструкцій з охорони праці на підприємстві:

В журналах відповідно до вимог нормативно-правових актів з питань охорони праці є всі необхідні записи.

14. Заявлене ковальсько-пресове обладнання проходить планово-попереджувальні ремонти та електричні випробування згідно річного графіку.



С.Г. Бомазюк
(ініціали і прізвище)

М.П.

«27» 12 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 03 січня 2019 р. № 001